
 

 
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 4 NOVEMBRE 2025 

 

 
 

Membres présents :  

- Madame LISZKA – directrice 
- Les enseignantes 
- Madame LEBRETON – atsem 
- Mesdames AKROUN –PERRETON et ROBERT représentantes AIPE 
- Mesdames BOSCHER représentante FCPE 
- Monsieur LAMBERT-MOTTE – Maire 

Membres excusés :  

- Madame DULIMON – Inspectrice de l’Education Nationale 
- Madame NESPOULOUS – Conseillère municipale déléguée aux affaires scolaires et périscolaires 
- Monsieur WYNTEIN – Directeur du pôle Education, Enfance, Jeunesse et Sports 

 
Installation du Conseil d’école 2025/2026 

 
Partie école 

 
• Présentation des membres 
• Modalités d’organisation 
Le conseil d’école est constitué pour une année mais siège jusqu’au renouvellement de ses membres en 
début d’année scolaire prochaine.  
Il se réunit une fois par trimestre : nous avons fixé le 2ème conseil d’école le mardi 10 mars 2026 et le 3ème le 
mardi 23 juin 2026.   
• Attributions du conseil d’école: 
La directrice fixe l’ordre du jour qu’elle communique aux représentants des parents d’élèves 8 jours avant 
le Conseil d’Ecole. Les parents ont la possibilité d’envoyer des questions avant l’établissement de l’ordre du 
jour qui peuvent être traitées ou non durant le Conseil.  
Le conseil d’école réunit les représentants des parents d’élèves : ils expriment la voix de tous les parents et 
ne siègent pas en tant que parents de leur enfant.  
Il donne son avis sur les principales questions de la vie scolaire et aborde les questions collectives et non 
les situations individuelles d’enseignant, d’Atsem ou d’élève. 
 
 
 
 
 



 

PARTIE ECOLE 

1/ Résultats des élections de parents d’élèves 
Les élections ont eu lieu le vendredi 10 octobre exclusivement par correspondance. Le taux de 
participation des familles cette année est de : 44.99% 
Votants : 202 
Bulletins blancs ou nuls :15 
L’association FCPE obtient 2 sièges.  
L’association AIPE obtient 8 sièges.  
La participation a baissé par rapport à l’année précédente : 48.94% - 230 votants. 
 
2/ Structure de l’école et effectifs – classes à double niveaux 
A ce jour, l’effectif est de 247 élèves. Il y a eu  3 départs depuis la rentrée. 1 arrivée chez les moyens à la 
rentrée de novembre.   
 

Nombre d’élèves en PS 84 

Nombre d’élèves en MS 82 

Nombre d’élèves en GS 82 

Nombre total d’élèves 248 

 
Il y a 3 classes de PS, 1 PMS, 2 classes de MS, 1 MGS et 3 GS.  
Nous avons 4 AESH qui suivent 3 élèves.  

3/ Rentrée des petites sections 

L’organisation prévue pour la rentrée des petites sections était :  
1er jour : rentrée en demi-groupe par classe ; un de 9h à 10h et le deuxième de 10h15 à 11h15.  Un enfant 
et un parent pour rencontrer la maitresse et l’atsem.  
2ème jour : arrivée 9h et journée entière.  
Les parents de PS avaient le droit d’accompagner leur enfant jusqu’à la classe pendant 1 semaine ½.  
La rentrée s’est bien passée.  
 
4/ Vote du règlement intérieur 
 
Le règlement intérieur est voté chaque année. Il fixe les droits et devoirs de chaque membre de la 
communauté éducative. Il repose sur 2 documents institutionnels : le code de l’éducation et le règlement 
type départemental des écoles maternelles et élémentaires publiques.  
Il n’y a pas eu de modifications cette année.  
 
5/ Calendrier des manifestations prévues 
 
Samedi 6 décembre 2025 : Fête du livre en salle des mariages 
Semaine du 15 décembre 2025 : Rencontres de Noël avec l’EMAM. Les petites sections peuvent y assister 
en tellement que spectateurs. 
Jeudi 18 décembre 2025 : Passage du Père-Noël 



 

Vendredi 19 décembre 2025 : Spectacle « Le casting de Noël » de la compagnie SLM Prod 
Vendredi 22 mai 2026 : Photos de classe 
Jeudis 9 avril et 28 mai : Journée au cirque à Cergy. Ateliers le matin et représentation l’après-midi. 5 
classes sont prévues par journée permettant d’avoir le chapiteau uniquement pour nous.  
 
L’AIPE organise également une vente de chocolats avec Jeff de Bruges. Les bénéfices iront pour la sortie 
cirque.  
 
6/ Coopérative scolaire 
 
Au 31 août 2025, le solde du compte était de 3 450.95€. Nous avons eu une participation de 3 989 €. Nous 
remercions tous les parents qui ont participé.  
Chaque classe va avoir 150€ pour acheter des fournitures ou jeux.  
 
7/ Piscine GS 
Les élèves de GS iront à la piscine tous les matins du 16 au 29 juin 2026. 
 
8/ EVAR 
L’éducation à la vie affective et relationnelle à l’école maternelle est au programme de cette rentrée 2025. 
Ces séances visent à aider les enfants à reconnaitre et exprimer leurs émotions, à développer le respect de 
soi et des autres et à favoriser les relations bienveillantes dans la classe. Elles sont intégrées dans un travail 
quotidien réalisé en classe : « je ne tape pas », « je respecte mon copain »… 
L’infirmière scolaire propose cette année de travailler avec les PS sur l’importance du lavage des mains.  
 
9/ Evaluation d’école 

Dans le cadre de la démarche nationale d’évaluation des écoles, notre école avec celle des Hauts de St 
Nicolas a engagé un travail de réflexion collective sur ses pratiques, ses réussites et ses axes 
d’amélioration. Cette évaluation vise à mieux comprendre le fonctionnement de l’école, à valoriser les 
points forts et à identifier les domaines à développer pour favoriser la réussite de tous les élèves. 

L’équipe enseignante, en lien avec les partenaires de la communauté éducative, va s’appuyer sur différents 
outils (questionnaires, échanges, analyses) pour établir un diagnostic. Les conclusions permettront 
d’élaborer un plan d’action pour les prochaines années, en cohérence avec le projet d’école. Cette 
démarche se veut avant tout constructive et participative, au service du bien-être et de la réussite des 
élèves. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

PARTIE MAIRIE 
 
 

1/ Sécurité (PPMS, alarme incendie…) 
 
L’exercice incendie a eu lieu le 26 septembre 2025. Les enfants ont évacué en moins de 3 minutes. 
L’exercice de mise en sécurité (se cacher) a eu lieu le vendredi 17 octobre. Les enfants se sont cachés dans 
les dortoirs ou dans leurs classes selon les zones.   
 
2/ Cour oasis 
 
La cour oasis est presque terminée. Il reste uniquement l’espace « classe dehors » à réaliser. Inauguration 
de la cour le samedi 15 novembre à 11h00.  
 
3/ Travaux 

- Rappel suite au précédent conseil d’école : les escaliers côtés mairie sont glissants. Il y a déjà eu des 
chutes.  
Les escaliers ont été poncés. Un carrelage va être posé prochainement 

- Bibliothèque : les extérieurs en bois ont été repeints 
- 6 stores ont été remplacés à l’étage 

 
 

 
 
 

Le conseil d’école est clos à 18h35 

Ce procès-verbal est consultable sur le site internet de la mairie : 
 www.ville-le-plessis-bouchard.fr 

 
 
Présidente du conseil d’école :      Secrétaire du conseil d’école :  
Fanny LISZKA         Isabelle POTVIN 

http://www.ville-le-plessis-bouchard.fr/

